



Institut trhu práce spuštěn

Ministerstvo práce a sociálních věcí spustilo společně s Hospodářskou komorou ČR a Národním vzdělávacím fondem v pěti pilotních krajích – Ústeckém, Moravskoslezském, Pardubickém, Zlínském a kraji Vysočina – projekt s názvem **Institut trhu práce (ITP) – podpůrný systém služeb zaměstnanosti**.

Projekt běží v rámci Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů a v dohledné době by měl být spuštěn i na území hl. města Prahy v rámci Jednotného programového dokumentu pro cíl 3. Cílem je **modernizace veřejné služeb zaměstnanosti a zvýšení jejich kvality i dostupnosti pro jednotlivé skupiny klientů**. Termín ukončení je 30. 6. 2008.

Po vyhodnocení výsledků a průběhu implementace projektů v pilotních krajích předpokládá MPSV zavedení systému a rozšíření dosažených výsledků a získaných zkušeností i v ostatních krajích ČR, a to v průběhu následného programovacího období 2007 – 2013.

Realizace projektů **příspěje k prevenci nezaměstnanosti a jejímu snižování**. Zajistí také efektivnější spolupráci úřadů práce, zaměstnavatelů, vzdělávacích zařízení a dalších subjektů na místní i regionální úrovni.

Pracoviště ITP zřízená v rámci organizační struktury Hospodářské komory ČR v Praze, krajích a okresech reálně zvýší celkovou kapacitu služeb zaměstnanosti, umožní rozšíření služeb zaměstnanosti vůči zaměstnavatelským subjektům a soustavné zjišťování potřeb těchto subjektů (zejména kvalifikační požadavky na pracovní sílu). Na zpracování analytických a metodických podkladů pro činnost ITP, administrativním vedení projektu a jeho finančním řízení se bude výraznou měrou podílet Národní vzdělávací fond jako jeden z partnerů projektu. Zároveň s výrazným posílením personálního zajištění služeb zaměstnanosti dojde ke zkvalitnění technického a informačního zázemí.

Projekty jsou financovány ze 75 % z prostředků Evropského sociálního fondu, zbývající část je kryta z rozpočtu resortu práce a sociálních věcí.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz

www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.